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Igazságügyi szakértők alapismereti oktatása és vizsgája 

 
 
 
Tisztelt Igazságügyi Szakértő!  
  
 

Az igazságügyi szakértői tevékenységről szóló 2005. évi XLVII. törvény 18/A. §-a értelmében 

az igazságügyi szakértők számára kötelező a névjegyzékbe való felvételről szóló határozat 
kézhezvételétől számított egy éven belül a szakértés alapismereteivel összefüggő 
képzésben való részvétel és – a miniszter rendeletében meghatározott mentesülés esetét 
kivéve – az ehhez kapcsolódó vizsga letétele.   
 
Az alapismereti oktatásra annál a területi igazságügyi szakértői kamaránál kell jelentkeznie, 
amelynek a tagja. Az alapismereti oktatásra és a vizsgára történő jelentkezési kérelem a 
Magyar Igazságügyi Szakértői Kamara (a továbbiakban: Kamara) által rendelkezésre 
bocsátott nyomtatványon is előterjeszthető.  
 
Javasoljuk, hogy a jelentkezés meggyorsítása érdekében használja a honlapon található 
kitölthető nyomtatványt.  
 

Az alapismereti oktatásra és a vizsgára Önt a Kamara osztja be, melyről írásban értesítést 
küld. A jelentkezésében - elektronikus levélcímének megjelölésével - kérheti, hogy a Kamara 
a beosztásról elektronikus levélben értesítse.  

 
Ha az időpontok Önnek nem megfelelőek, az értesítés kézhezvételét követő 8 napon belül a 
tanfolyami díj ismételt megfizetése nélkül - legfeljebb egy alkalommal - kérheti a Kamarától a 
soron következő alapismereti oktatásra történő beosztását.  
 
Az alapismereti oktatásra történő jelentkezéséhez mellékelnie kell az alapismereti oktatás 
díjának befizetését igazoló, a fizetési számla megterhelését tartalmazó napi kivonatot vagy a 
postai készpénz-átutalási megbízást igazoló feladószelvényt, illetve annak másolatát. A 
vizsga megkezdésének feltétele, hogy a vizsgabizottság számára bemutassa a vizsgadíj 
befizetésének igazolását.  

 
A vizsgát a Magyar Igazságügyi Szakértői Kamara mellett működő vizsgabizottság előtt kell 
letennie.   
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Az igazságügyi szakértői tevékenység folytatásához szükséges igazságügyi szakértői 

alapismeretek oktatásáról és vizsgájáról szóló 27/2006. (X. 5.) IRM rendelet (a továbbiakban: 
Rendelet) 3. § (1)-(3) bekezdése értelmében az alapismereti oktatásra és az azt követő 
vizsgára annak a szakértőnek kell jelentkeznie, akit az igazságügyi szakértői névjegyzéket 
vezető hatóság 2006. január 1-jét követően az igazságügyi szakértői névjegyzékbe 
bejegyzett.  
 
A szakértőnek a vizsgát az alapismereti oktatás elvégzését követő 45 napon belül kell 
letennie. Ez alóli kivétel, ha az első sikertelen vizsgát követően a megismételt vizsgát a 
Kamara a soron következő alapismereti oktatást követően szervezi meg, mert ekkor a 45 
napos határidő ezen alapismereti oktatást követő első vizsga időpontjáig meghosszabbodik. 
 
Az alapismereti vizsgára nem kell jelentkeznie annak a szakértőnek, aki   

a) olyan felsőfokú végzettséggel vagy szakvizsgával rendelkezik, amelynek megszerzése 
során az alapképzés, a képzés vagy az ahhoz kapcsolódó szakirányú továbbképzés 
keretében a Rendelet szerinti valamennyi ismeretet megszerezte; 

b) a szakképzettségének megfelelő tudományterületen szerzett tudományos fokozattal 
rendelkezik.  

 
A mentességi feltétel meglétéről a közigazgatási és igazságügyi miniszter határozattal dönt. 
Amennyiben rendelkezik a mentességi feltételek valamelyikével, úgy a honlapon található 
kérelem-minta kitöltésével nyilatkozhat arról, hogy az alapismereti vizsga letétele alól kéri 
a mentesítését. Amennyiben alapismereti vizsga alóli mentesülési kérelmet terjeszt elő a 
Minisztériumnál, úgy kérem, hogy csatolja a mentességi feltétel meglétét igazoló okiratot 
vagy annak közjegyző által hitelesített másolatát, vagy hivatkozzon arra, hogy az igazságügyi 
névjegyzékbe vételi eljárás során a mentességi feltétel meglétét igazoló okiratot már 

csatolta.  
  

 


